



В Тракторозаводском районе местный житель признан виновным в убийстве и умышленном причинении тяжкого вреда

Собранные следственным отделом по Тракторозаводскому району города Волгоград следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего молодого человека. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что 8 октября 2023 года несовершеннолетний злоумышленник прибыл к дому 22 по улице Жолудева города Волгоград, где решил встретиться со своим 30-летним знакомым с целью выяснения конфликтной ситуации. Пройдя в подвальное помещение дома, осужденный стал избивать своего знакомого. Видя избивание товарища, 38-летний мужчина попытался остановить нападавшего, однако тот, взяв имеющийся при нем нож, нанес им не менее 8 ударов в различные части тела оппонента.

При этом еще один мужчина, который ранее покинул помещение, решил задержать виновного на улице, однако он, также используя нож, нанес ему один удар в область сердца. От полученного ранения 33-летний мужчина скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1875692>